



# δημιουργία, ξανά!

«δημιουργία, ξανά!» ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ (Π.Ο.) Β' ΑΘΗΝΑΣ Ν. ΤΟΜΕΑΣ

Πρακτικά 10<sup>ης</sup> Συνεδρίασης Συμβουλίου της Π.Ο. Β' ΑΘΗΝΩΝ Νότιος Τομέας.

του κόμματος

“Δημιουργία, ξανά!”

Στον χώρο των κεντρικών γραφείων της ΔΗΞΑ (οδός Πρατίνου 68-70, Παγκράτι) σήμερα την 5<sup>η</sup> Απριλίου 2014 ημέρα Σάββατο και ώρα 15:00, συνήλθαν τέσσερα (4) εκλεγέντα μέλη του Συμβουλίου της Π.Ο Β' Αθηνών Νότιος Τομέας του Νομού Αττικής, του κόμματος “Δημιουργία, ξανά!” με σκοπό να πραγματοποιήσουν Συνεδρίαση του ως άνω Συμβουλίου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ	:	Ηλίας Κώνστας
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ	:	Γιάννης Μελίτας
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ	:	Γεώργιος Μήτρας (απών)
ΤΑΜΙΑΣ	:	-
ΜΕΛΗ	:	Μανώλης Μπερτάκης

Παρόντες στην 6<sup>η</sup> Συνεδρίαση της Π.Ο. Νότιας Αθήνας, εκτός των τεσσάρων (4) εκλεγμένων μελών του Συμβουλίου της Περιφερειακής Οργάνωσης ήταν και οι κάτωθι:

- Σάββας Ιωσηφίδης
- Πάνος Κοσμόπουλος
- Παναγιώτης Ιωσηφίδης

Θέμα της ημερήσιας διάταξης:

«Ενημέρωση για **Περιφερειακές εκλογές** (συνδυασμός Δημιουργίας, στόχος, αναζήτηση υποψηφιοτήτων για στελέχωση ψηφοδελτίου, ανάδειξη & προώθηση υποψηφιοτήτων περιφερειακά & κεντρικά)»

Σελ. 1 από 4

**Πληροφορίες:** [www.dimourgiaxana.gr](http://www.dimourgiaxana.gr) - **Επικοινωνία:** [b-ath-not@dimourgiaxana.gr](mailto:b-ath-not@dimourgiaxana.gr)

**Δικτυακός τόπος:** <http://www.dimourgiaxana.gr/el/po-b-ath-not>



# δημιουργία, ξανά!

«δημιουργία, ξανά!» ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ (Π.Ο.) Β' ΑΘΗΝΑΣ Ν. ΤΟΜΕΑΣ

## A. Συνοπτική ενημέρωση:

- Για το ψηφοδέλτιο της Περιφέρειας Αττικής απαιτούνται: 1 Περιφερειάρχης, 8 Αντιπεριφερειάρχες και 101 Περιφερειακοί Σύμβουλοι. Οι 34 πρέπει να είναι γυναίκες (ή αντίθετα) λόγω ποσόστωσης 1/3.
- Μέχρι **25 Απριλίου 2014** ο συνδυασμός με όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά πρέπει να έχει κατατεθεί στον Άρειο Πάγο.
- Μέχρι 10 Απριλίου 2014 στοχεύουμε να έχουμε συλλέξει όλα τα ονόματα που θα πλασιώσουν το ψηφοδέλτιο
- Μέχρι 15 Απριλίου 2014 θα πρέπει να έχουν συλλεχθεί τα δικαιολογητικά.

Όσον αφορά τον εκλογικό νόμο:

- 61/101 σύμβουλος εκλέγονται από τον νικητήριο συνδυασμό
- Οι υπόλοιποι αναλογικά εκλέγουν Περιφερειάρχη και Αντιπεριφερειάρχες ανάλογα με τον Τομέα που βάσει εκλογικού μέτρου δικαιούνται εκλογής συμβούλων. Σε περίπτωση εκλογής περισσότερων συμβούλων σε κάποιο Τομέα αυτοί που ακολουθούν τον Αντιπεριφερειάρχη είναι οι σύμβουλοι με την υψηλότερη σταυροδοσία.
- Θα υπάρξουν 8 ξεχωριστά ψηφοδέλτια του συνδυασμού στην Αττική. Κάθε ένα θα φέρει επικεφαλή τον Θ. Τζήμερο και κατόπιν θα περιλαμβάνει τους κατά τόπους υποψήφιους Αντιπεριφερειάρχη και συμβούλους. Ο Αριθμός των συμβούλων ανά Τομέα καθορίζεται από τον εκλογικό νόμο. **Για τον Νότιο Τομέα Αθηνών οι υποψήφιοι σύμβουλοι είναι 14** (συν 50% δυνατότητα προαιρετικής επιπλέον συμμετοχής).

Απαιτήσεις συμμετοχής στο ψηφοδέλτιο:

- Παράβολο €150 υπέρ του Δημοσίου
- Λευκό ποινικό μητρώο
- Δημότης Αττικής
- Μόνο μία θέση δικαιούται ο υποψήφιος στις Αυτοδιοικητικές εκλογές (π.χ. είτε Δημοτικός Σύμβουλος, είτε Περιφερειακός, αλλά όχι και τα δύο)

Θα γίνει καταγραφή σημαντικότερων θεμάτων ανά περιοχή. Πρέπει να διαχωριστούν τα θέματα που ανήκουν στην αρμοδιότητα των Δήμων από αυτά που ανήκουν στην Περιφέρεια και θα αποτελέσουν επικοινωνιακό υλικό ανά Τομέα Αττικής.

Θα διαμορφωθεί ένα πρόγραμμα καθημερινών επισκέψεων του υποψήφιου Περιφερειάρχη και των αρμόδιων Αντιπεριφερειάρχων και Συμβούλων ανά Τομέα. Ιδεατά

Σελ. 2 από 4

**Πληροφορίες:** [www.dimiourgiaxana.gr](http://www.dimiourgiaxana.gr) - **Επικοινωνία:** [b-ath-not@dimiourgiaxana.gr](mailto:b-ath-not@dimiourgiaxana.gr)

**Δικτυακός τόπος:** <http://www.dimiourgiaxana.gr/el/po-b-ath-not>



# δημιουργία, ξανά!

## «δημιουργία, ξανά!» ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ (Π.Ο.) Β' ΑΘΗΝΑΣ Ν. ΤΟΜΕΑΣ

το πρόγραμμα θα περιλαμβάνει επίσκεψη στον κατά τόπους εμπορικό δρόμο, στις λαϊκές αγορές και θα κλείνει στον Δήμο με κάποια συνάντηση αν κριθεί σκόπιμο.

Οι λαϊκές αγορές της Αττικής έχουν ήδη χαρτογραφηθεί με ημέρες και ώρες λειτουργίας. Κάθε ΠΟ να προτείνει τους εμπορικούς δρόμους της περιοχής τους.

Θα εκτυπωθούν φυλλάδια προς διαμοίραση. Τα φυλλάδια και οι κάρτες θα τυποποιηθούν για ενιαίο περιεχόμενο και ύφος.

Θα οργανωθούν συγκεντρώσεις σε σπίτια με σφιχτό πρόγραμμα (μία έως δύο ανά ημέρα).

Ει δυνατόν να συμμετέχουν στελέχη μας στις θεσμοθετημένες συναντήσεις των Δήμων προς επίλυση θεμάτων μεταξύ των συνδυασμών.

### **B. Διάρθρωση ενεργειών**

A/A	Περιγραφή δραστηριότητας	Ημερομηνία	Action by
1	<b>Ανεύρεση υποψηφίων.</b> Μοιράστηκε το αρχείο με τα μέλη προκειμένου να γίνει τηλεφωνική κλήση στον καθένα για ανίχνευση πρόθεσης υποψηφιότητας, υπενθύμιση συνδρομής (αν εκκρεμεί) και γενικά ανίχνευση δυνατότητας βοήθειας στην εκλογική καμπάνια (συγκεντρώσεις, γνωριμίες)	Από 7 έως 10/4/2014	Κώνστας Μελίτας Μήτρας Κοσμόπουλος
2	Καταγραφή κάποιων <b>περιφερειακών προβλημάτων</b> προκειμένου να ενταχθούν στο πρόγραμμα του συνδυασμού. <i>Ιδέα: να καταγραφούν οι εγκαταλελειμμένες &amp; αδρανείς Ολυμπιακές εγκαταστάσεις με κόστος κατασκευής και τωρινής χρήσης προκειμένου να προταθεί</i>	Από 7 έως 10/4/2014	Όλοι



# δημιουργία, ξανά!

«δημιουργία, ξανά!» ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ (Π.Ο.) Β' ΑΘΗΝΑΣ Ν. ΤΟΜΕΑΣ

	<i>αξιοποίησή τους. Θέλει λίγο δικτυακή έρευνα. Ποιος μπορεί;</i>		
3	<b>Ανεύρεση ΜΜΕ</b> (εφημερίδες, blogs, site). Έχουμε ήδη από Αγ. Δημήτριο & Μοσχάτο – Ταύρο. Θέλουμε των υπολοίπων Δήμων.	Από 7 έως 10/4/2014	Παναγιώτης Ιωσηφίδης για Καλλιθέα.  Μήτρας για Γλυφάδα  Σάββας Ιωσηφίδης για λουπά (Άλιμος, Π. Φάληρο, Νέα Σμύρνη, Αργυρούπολη)
4	<b>Ανεύρεση επαγγελματικών φορέων και συλλόγων</b> Τομέα Νότιας Αθήνας με τα στοιχεία επικοινωνίας τους.	Από 7 έως 10/4/2014	Σάββας Ιωσηφίδης
5	Πρόταση για <b>εμπορικούς δρόμους</b> που θα μπορούσε να επισκεφτεί το κλιμάκιο υποψηφίων ανά Δήμο.	Από 7 έως 10/4/2014	Όλοι, έκαστος για Δήμο του.
6	Πρώτη προεκλογική συγκέντρωση στα γραφεία της ΔΗΞΑ (Πρατίνου)	11/4/2014 στις 20:00	Όλοι

Ενδιάμεσα στοιχεία είναι καλύτερα από το τίποτα. Ξεκινάμε!

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ηλίας Κώνστας

Γεώργιος Μήτρας

Σελ. 4 από 4

Πληροφορίες: [www.dimiourgiaxana.gr](http://www.dimiourgiaxana.gr) - Επικοινωνία: [b-ath-not@dimiourgiaxana.gr](mailto:b-ath-not@dimiourgiaxana.gr)

Δικτυακός τόπος: <http://www.dimiourgiaxana.gr/el/po-b-ath-not>